10.

Kruh, kruznice — obvod, obsah, slovni ulohy
domaci priprava

Primér kruhu je 6,8 cm. Vypocitej obvod a obsah kruhu s pfesnosti
na 1 desetinné misto.

Obvod kruhu je 54,8 cm. Vypocitej polomér a obsah kruhu s piesnosti
na 1 desetinné misto.

Obsah kruhu je 125,6 cm? Vypocitej polomér a obvod kruhu S presnosti
na 1 desetinné misto.

Z papirového obdélniku o strandch 25 cm a 15 cm byl vysttizen co nejvétsi kruh.
Jaky ma kruh obsah? Kolik je to % z obsahu obdélniku?

Jaky je prumér kola, jestlize se na 1 km otoc¢i 455 krat? Zaokrouhli na celé cm.

Zplechu tvaru ¢tverce o strané 60 cm se ma vyrobit co nejvice kruht
s primérem 3 cm. Kolik kruhti se z jednoho plechu vyrobi? Kolik % bude tvofit
odpad po vystiizeni kruha?

Pizzu s primérem 30 cm rozdéli§ na Sest stejnych kouskl. Vypocitej obvod
a obsah jednoho kousku. Zaokrouhli na celé cm a cm?.

Ctverci se stranou 10 cm vepiSeme kruZnici. Uréi obvod a obsah vzniklého
kruhu. Kolik % ¢ini z obvodu a obsahu piivodniho ¢tverce?

Ctverci se stranou 10 cm opiSeme kruZnici. Uréi obvod a obsah vzniklého kruhu.
Kolik % ¢ini z obvodu a obsahu ptivodniho ¢tverce?

Do kruhu s primérem 20 cm byl vepsan pravouhly trojihelnik, jehoz pfepona je

primérem kruhu a ma co nejvetsi obsah. Vypocitej obsah tohoto trojuhelniku.
Kolik % tvoti z obsahu kruhu?
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Obvod kruhu je 21,4 cm a obsah je 36,3 cm?.

Polomér kruhu je 8,7 cm a obsah je 237,7 cm®.

Polomér kruhu je 6,3 cm a obvod je 39,6 cm.

Kruh ma obsah 176,625 sz, coz je 47,1 % z obsahu obdélniku.
Priimér kola je 70 cm.

Z jednoho plechu se vyrobi 400 kruhti. Odpad po vysttizeni kruhii bude tvorit
21,5 %.

Obvod kousku je 46 cm. Obsah kousku je 118 cm?.

Obvod vzniklého kruhu je 31,4 cm, coz je 78,5 % z obvodu ctverce. Obsah
kruhu je 78,5 cm?, coz je 78,5 % z obsahu ¢tverce.

Polomér kruhu je 7,07 cm. Obvod vzniklého kruhu je 44,4 cm, coz je 111 %
z obvodu &tverce. Obsah kruhu je 157 cm?, coZ je 157 % z obsahu &tverce.

10.Obsah trojuhelniku je 100 cm?, coZ je 31,8 % z obsahu kruhu.




